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Президент повідомив також про ураження російського НПЗ "Куйбишевський" у
Самарському регіоні.

Зеленський підтвердив застосування ракети "Фламінго"/ Колаж УНІАН, фото УНІАН, скріншот

Зеленський підтвердив удар ракетою "Фламінго"

Удари по Росії

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Цієї ночі українські FP-5 Flamingo влучили у воєнний завод у Чебоксарах, який забезпечує

армію окупанта компонентами для дронів і ракет. Про це у Telegram повідомив президент

України Володимир Зеленський.

Він заявив, що Україна продовжує застосовувати "українські далекобійні санкції" проти

російських воєнних об’єктів і нафтової галузі.

За словами президента, також уражено також за минулу ніч нафтопереробний завод

"Куйбишевський" у Самарському регіоні.

"Відстань від лінії фронту – понад 900 кілометрів", - додав Зеленський.

Він також зазначив, що уражено і два об’єкти нафтової інфраструктури у Володимирському

регіоні на відстані 700 кілометрів.

Оновлено 12.04. Як повідомив Генеральний штаб Збройних сил України, у республіці Чувашія

(РФ) підтверджено ураження цілі та пожежу на території по заводу "ВНІІР-Прогресс" у місті

Чебоксари.

Зазначено, що підприємство є одним із ключових виробників навігаційного обладнання для

високоточного озброєння РФ. Завод виробляє приймачі супутникової навігації та антени типу

"Комета", які використовуються в ударних БПЛА типу Shahed (Герань-2), крилатих ракетах

"Калібр", оперативно-тактичних ракетних комплексах "Іскандер-М", а також уніфікованих

модулях планування і корекції авіаційних бомб.

Також підтверджено ураження цілі та пожежу на території нафтопереробного заводу

"Куйбишевський" у місті Самара (РФ), котрий є одним із найбільших НПЗ самарської групи -

річний обсяг переробки становить близько 3,7 млн тонн нафти (близько 2,5% від усієї

кількості по РФ).

У СБС зазначили, що підприємство випускає понад 30 видів продукції, зокрема, бензини,

дизельне пальне, мазути, що використовуються для забезпечення потреб військово-

промислового комплексу РФ. Об’єкт розташований на відстані понад 1000 км від державного

кордону України.

В Генштабі повідомили і про удар по танкеру тіньового флоту РФ WEST Horizon в акваторії

Чорного моря. Йдеться про ураження гвинто-рульової групи судна. Цей танкер

використовується у схемах тіньового флоту РФ для транспортування нафти та

нафтопродуктів в обхід міжнародних санкцій і обмежень.

Як повідомляв УНІАН, кілька регіонів Росії вночі з 9 на 10 червня опинилися під ударами

українських дронів і ракет, уражено важливі цілі.

Мешканці Самарської області повідомляли про численні вибухи, після чого над містом

піднявся стовп диму. В результаті атаки атаковано і горить Куйбишевський НПЗ у Самарі. Це

вже не перший удар по цьому заводу.

Також вранці 10 червня в Чебоксарах (Чуваська Республіка) був атакований військовий

завод "ВНІІР-Прогрес", там спалахнула пожежа. 

Україна завдає дедалі болючіших ударів по російській інфраструктурі, - The Economist

Снарядний голод у окупантів: удари ЗСУ змусять Росію страждати навіть у обороні, -

експерт

Порт Маріуполя знеструмлено: окупанти втратили важливий логістичний вузол, - "Азов"

RU  +26

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

ОСТАННІ НОВИНИ

18:03 В МЗС прокоментували ситуацію з
українськими дронами в Європі

18:00 Гороскоп на 11 червня за картами
Таро: Левам - поради, Овнам - розкриття
таємниці

17:59 "Можемо поставити ВПК Росії на
коліна": експерт оцінив можливості
української балістики

17:56 Третє за величиною озеро Угорщини
зникає на очах через одну ключову
помилку

17:54 Масштабування логістичної
блокади РФ на півдні може значно змінити
хід бойових дій, - DeepState

17:43 Померла російська акторка, яка
підтримувала війну в Україні та окупацію
Криму

17:36 Китай першим усунув проблему, яка
вже давно заважала розробити
електромагнітну зброю

17:32 Пускову установку "Нептуна"
адаптували для запуску нової ракети-
дрона Areion

17:31 Популярні туристичні острови
Іспанії можуть заборонити носіння
традиційного мусульманського одягу

17:26 Легендарний рок-хіт 1977 року
знову увірвався в чарти майже через 50
років

17:18 Росія розгортає бази на 115 тисяч
військових біля кордонів Європи, – ЗМІ

17:15 Чергова перемога Трампа: інфляція
в США б’є рекорди через ціни на бензин

17:11 Трьох психологів запитали, як краще
хвалити дитину: усі вони відповіли
однаково

17:10 11 червня: церковне свято сьогодні,
що не можна робити з грошима цього дня

17:09 "Хиткі" мости із Криму: чому
важливо руйнувати Чонгар

17:06 Вийшов трейлер сиквелу
"Соціальної мережі" Фінчера: сюжет і дата
прем'єри

17:06 У Генштабі розкрили масштаби
застосування FPV-дронів у росіян та
українців

17:05 MK Foundation став призером
одного з найпрестижніших благодійних
конкурсів України

17:00 Гороскоп на 11 червня: Стрільцям -
відверта розмова, Левам - перевірка

17:00 11 червня на киян чекає найтепліший
день тижня, а далі – похолодання

17:00 Чому в косметології результат
залежить не лише від процедури, а й від
підготовки спеціаліста

16:43 Лавров заявив, що посли трьох
європейських країн "просять про зустріч" з
представниками РФ

16:35 Найкрасивіший птах Європи мешкає
в Україні: схожий на коштовність і живе в
норах

16:30 Гроші на пенсії і соцвиплати: Україна
отримала нову допомогу від Швеції

16:30 З 11 червня погода в Україні почне
змінюватися

16:26 Один градус вирішує все: експерти
назвали ідеальну температуру
кондиціонера влітку

16:25 Щоб воркейшн не перетворився на
тортури: туристам дали кілька корисних
порад

16:22 Чому Зеленський летів до
Лондона через Молдову, а не через
Польщу: відповідь МЗС

16:16 Морські дрони "рознесли"
російський танкер у Чорному морі

16:15 Найщасливіші пари кажуть одне
одному цю старомодну фразу замість "Я
кохаю тебе"

16:03 "Фламінго" прилетів у Чебоксари:
експерт розповів, чим для РФ був цінний
уражений завод

15:56 За крок від психологічної позначки:
долар оновить історичний максимум за
офіційним курсом

15:53 Тополя вперше серйозно заговорила
про другий шлюб після гучного розлучення

15:50 Путін заявив, що "Орєшніки"
навмисно промахнулись, але росіяни не
вірять, - Forbes

15:45 Ціни на дизель в Україні
обвалилися: де можна заправитися
найдешевше

15:45 В МЗС відреагували на намір
Болгарії припинити постачання зброї
Україні

15:28 Чи можуть українські чоловіки
втратити тимчасовий захист у Євросоюзі:
що кажуть у МЗС

15:17 "День істини": огляд
нашумілого фільму Стівена Спілберга про
інопланетян

15:13 Шість знаків Зодіаку здійснять усі
свої найзаповітніші мрії до кінця червня

15:10 Україна може отримати ракети до
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Коли День батька в Україні 2026 . Календар харчування на Петрів піст 2026

Лайфхаки . Де краще тримати яйця у будинку . Що зробити з тюлю для дому та городу . Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки .
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Сад-город . Як зробити прискорювач для компосту . Чим найкраще травити колорадського жука . Як позбутися личинок хруща .
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Чим удобрити баштанні культури в червні . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах . Як позбутися слимаків на городі .
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